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П Р О Є К Т    Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради щодо підтримки 
Президента України Зеленського Володимира Олександровича 

Керуючись частиною другою статті  43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  частиною  другою  статті  2,  пунктом  п’ятим 
частини другої  статті  19  Закону України  «Про статус  депутатів  місцевих 
рад», обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради щодо 
підтримки  Президента  України  Зеленського  Володимира  Олександровича 
(додається).

2. Надіслати зазначене звернення Президенту України.

Проєкт рішення підготовлено 
депутатами  обласної  ради  та  внесено  
головою обласної ради 



Додаток 
до рішення обласної ради
від __________ 2025 року
№ ___________ - VІII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради щодо підтримки Президента України 

Зеленського Володимира Олександровича

Україна  стала  жертвою  збройної  агресії  російської  федерації, 
наслідками  якої  вже  є  сотні  тисяч  людських  жертв,  тимчасова  окупація 
Автономної  Республіки  Крим,  міста  Севастополя,  частин  Донецької, 
Луганської, Херсонської та Запорізької областей, постійні бомбардування та 
ракетні  удари  по  енергетичній,  промисловій  та  цивільній  інфраструктурі 
України, знищення тисяч населених пунктів.

Російська федерація стала першою державою у світі, яка з часів Другої 
світової  війни  здійснила  акт  агресії  проти  суверенної  держави  в  центрі 
Європи, продовжує чинити масові воєнні злочини, злочини проти людяності, 
злочин геноциду та акти тероризму в Україні  разом з убивствами мирних 
громадян,  масовими  катуваннями  та  розстрілами  військовополонених, 
депортацією  цивільного  населення,  зокрема  дітей,  знищенням  цивільної 
інфраструктури, культурної спадщини тощо.

Росія, не маючи успіхів на полі бою, вчергове намагається розширити 
межі загарбницької війни, щоб зруйнувати світову коаліцію проти терору та 
блокувати критично важливу для України допомогу партнерів.

Прагнучи окупувати Україну, вийти із тотальної ізоляції та послабити 
накладені  на  неї  санкції,  росія  намагається  маніпулювати  свідомістю  та 
впливати на рішення наших міжнародних партнерів.

Розгорнута  масштабна  кампанія  по  дискредитації  військово-
політичного  керівництва  країни  з  боку  росії  має  на  меті  здолати  опір 
українського народу, який героїчно бореться за незалежність України.

Агресивна  поведінка  російської  федерації  загрожує безпеці  кожного 
члена  міжнародного  співтовариства,  оскільки  підриває  основні  засади 
міжнародного  правопорядку.  Нехтуючи  своїми  зобов’язаннями,  держава-
агресор не лише демонструє свою зневагу до міжнародного права, а й ставить 
під загрозу всю архітектуру міжнародної безпеки.

Війна,  розв’язана  країною-агресором,  довела  готовність  українців 
захищати  незалежність  своєї  країни,  європейський  шлях  її  розвитку, 
об’єднала українську націю і зміцнила громадську підтримку свого лідера. 

Водночас війна, під час якої Україна зазнала колосальних людських та 
фінансово-економічних  втрат,  вплинула  на  характер  просування  до 
об’єднаної Європи.

Наша  країна  тривалий  час  тримає  оборону  східного  флангу  ЄС, 
прийнявши на себе удар усієї воєнної потуги країни-агресора. Сьогодні від 
Збройних  Сил  України та  Верховного  Головнокомандувача –  Президента 



України Володимира Зеленського залежить майбутнє Європи. 
Коли підступний і  жорсткий ворог намагається знищити нас і  нашу 

країну, розколоти суспільство, застосовує шантаж, погрози та дезінформацію 
на міжнародній арені, ми маємо бути як ніколи згуртованими, об’єднаними 
навколо однієї мети. Мета нині для всіх одна, це – наша спільна перемога і 
справедливий мир. 

Ми, депутати Одеської обласної ради, висловлюємо повну підтримку 
Президенту  України  Володимиру  Зеленському,  який  щоденно  докладає 
значних  зусиль  задля  забезпечення  стабільності,  безпеки  та  гідного  рівня 
життя кожного українця.

Український  народ  обрав  свого  Президента  України  Володимира 
Зеленського  на  демократичних  виборах  і  він  залишається  легітимним 
головою держави,  що  невпинно  працює  на  благо  країни  навіть  у 
найскладніші часи. Лише українці мають виключне право визначати, коли та 
за  яких  умов  змінювати  свою владу. Володимир  Зеленський  –  Президент 
України.  Легітимний,  допоки  не  обрано  іншого.  Україна  –  суверенна 
держава! Вибори під час війни – неможливі й аморальні, бо у них не зможуть 
взяти  участь  наші  військові.  А  без  них  вибори  ніколи  не  зможуть  стати 
легітимними.

Сьогодні,  як  ніколи,  важливо  підтримувати  єдність  і  консолідацію 
зусиль  задля  захисту  суверенітету  та  незалежності  України.  Ми,  депутати 
Одеської  обласної  ради,  висловлюючи думку мешканців  Одеської  області, 
підтримуємо Президента України у його зусиллях із захисту нашої країни, її 
свобод  і  демократичних  цінностей.  Наголошуємо  на  неприпустимості 
проведення перемовин щодо України без української сторони. 

Разом  ми  подолаємо  всі  виклики  та  побудуємо  сильну,  незалежну 
державу, якою пишатимуться майбутні покоління.  Єднаємося, допомагаємо 
армії, зміцнюємо тил! Все буде Україна! Слава Україні! 



Пояснювальна записка 
до доопрацьованого проєкту рішення Одеської обласної ради 

«Про звернення депутатів Одеської обласної ради підтримки Президента 
України Зеленського Володимира Олександровича»

Триває  героїчна  боротьба  Українського  народу  проти  російської 
агресії.  Російська  федерація  на  очах  усього  світу  продовжує  здійснювати 
військові злочини та злочини проти людства. 

Росія не маючи успіхів на полі бою, вчергове намагається розширити 
межі загарбницької війни, щоб зруйнувати світову коаліцію проти терору та 
блокувати критичну важливу для України допомогу партнерів. 

Усі роки спротиву України російській жорсткій воєнній агресії довели 
історичну істину: сила українського духу безмежна у боротьбі за свободу, 
незалежність і волю. 

Володимир Зеленський – Президент України. Легітимний, допоки не 
обрано  іншого.  Україна  –  суверенна  держава!  Вибори  під  час  війни  – 
неможливі й аморальні, бо у них не зможуть взяти участь наші військові. 

Сьогодні,  як  ніколи,  важливо  підтримувати  єдність  і  консолідацію 
зусиль задля захисту суверенітету та незалежності України. 

Начальник юридичного управління
апарату обласної ради              Роман ЛЕБЕДЄВ


